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OnepannoHHbIN AaHAJU3 H
yIpaBJeHHUEe TOBAPHbIM
noprgeaemMm (pupMbl

MY owmGT



Oco0eHHOCTH OIEePAIIMOHHOI0 AHAJIM3A

1JIs1 TOPIrOBO-3aKYIIOYHOI0 OM3Heca

NMpounsBoacTeo

ToproBo-3aKyno4Hbin 6u3Hec

Bbipyuka TR

nepemMeHHble pacxoabl (TVC)

ToBapoo6opoTt TR

3aTpaTbl Ha NpUobpeTeHne peannsyemMmbix
ToBapoB (nepeMeHHble pacxoabl TVC1)

= BanoBOW AoxoAa

npoyne nepeMeHHble pacxoAbl, CBA3aHHbIe
C peanusauuen ToBapoB: yNaKkoBKa,
3apnnara npoaaBLOB C KOMUCCUOHHOM
cucrtemon n 1.4. (TVC2)

=BanoBasa mapxa (Benu4nHa nokpbitusa BI)

nocTosiHHble pacxoabl (TFC)

= BanoBas mapxa (0oxoA4 OT NOKPbITUA)

nocTosiHHble pacxoabl (TFC)

= npubbLINb

= npuobbLINb

MY OwmGAT




' OcHOBHBIC ITOKA3ATEJIN

OICPAIMNOHHOI0O AHAJIHN3A

TR, TC,
’€/ HeaeJ s

MY 0uGT



Pacuer cuJIbI OMEPANMOHHOIO pbIyara

npu Q=350 wr./Hexens

]
P=20 €/mr. - :
AVC=12 €/mr. T/R, TC, [T s
TFC=2000 €/ nenemns €/ neneas

TR=350%20=7000 €/nen
TC=350*12+2000=6200 €/nen,
I1=800 €/nen

IMpenmosioxknm, 00beMbI NpoOaAK T
10 400 mr/Hen.
%AQ=(400-350)/350-100=14,2%
TR=400-20=8000 €/nen.

%ATR=
(8000-7000)/7000-100=14,2% E
TC,=2000-12-400=6800 €/nen.

11=1200 €/nen
%AI1=(1200-800)/800 - 100=50%
COP=50/14,2=3,5%/%

TC=TVC+TFC ]
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He et
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' Pa3Hasi cujia onepanmMoHHOro pblyara

[PU OAMHAKOBOM NPUOBIIN
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v Iloxka3aTeau onepammuoOHHOI0
AHAJIM3a B MHOTONPO(MHIHLHOM

onm3Hece

TR, TC, | |- = === =========— - mmm e e e mm—— -

6/ neners = T

[TC=TVC+TFC

TVC=0.7€/€%800 |
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TVC=AVC TR ]:

TR, €/
TR(b =800 HeaeJasl
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